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  Au fost identificate cele 12 persoane care încap intr-
un lift de 12 persoane.

  

  Au trecut zeci de ani de la darea în folosinţă a primului ascensor comercial de 12 persoane, dar a
fost nevoie de Big Data pentru a identifica care sunt acestea. Cei doişpe fantastici, cum au fost
denumiţi în lumea Schlinder, provin dintr-un număr de 9 ţări, majoritatea africane.
De 6 ore a fost nevoie pentru a permuta cei 12 fantastici, invitaţi pe cheltuiala companiei pentru a
demonstra veridicitatea plăcuţei: "Capacitate maxima 12 persoane, 820kg", şi a putea închide uşile
liftului.
Wolfgang Amadeus Liftart, inginer Schindler care deţine lista cu cei 12, pentru neurococi:
"Cel mai gras dintre cei 12 fantastici are 48 de kile deci la capitolul greutate n-a fost problemă.
Problema a fost ca nu am găsit oameni paralelipipedici, şi atunci am cautat şase oameni convecşi şi
şase concavi, care să se potrivească unu-n altu' în cutia de 1,4m/1,4m. Şase ore ne-am chinuit să-i
sortăm în lift şi când închideam uşile ba rămânea un cap afară, ba penisul lui Mobutu, un participant
enervant din Africa Centrală. Până la urmă l-am cuplat pe Mobutu cu un alt pasager şi am reuşit! E o
mică problemă: dacă merg mai mult de 3 etaje li se termină aerul şi degeaba-s pe lista noastră, că-s
africani." 

autor Radu Bârsan - 2023-08-31 08:03:56
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  Lotul de StandUp intervine la Crevedia pentru
verificarea buteliilor cu gaz ilariant.

  

  Autorităţile au solicitat ajutor lotului de StandUp Antena 1 în vederea verificării unor butelii
conţinând protoxid de azot, cunoscut şi sub numele de entonox sau gaz ilariant. Inspectorii ISU care
verifică acum toate buteliile patriei au găsit buteliile cu entonox şi le miros de ieri dar nu râde
niciunu'. Totuşi, pentru a nu exista nici un dubiu asupra etanşeităţii acestora au solicitat ajutorul
standuperr-ilor Antena 1, specializaţi în râs.
Cristi Tristescu, inspector ISU, pentru neurococi:
"La buteliile cu GPL e simplu că aprindem bricheta şi vedem daca au scăpări, da' protoxidu de azot
nu arde, pe ăstea trebuie să le mirosim să vedem dacă ne pufneşte râsu' ori noi nu ne pricepem la
râs. Poate râdem dar nu ne dăm seama. Sau invers. Acesta este motivul pentru care am solicitat
intervenţia specialiştilor. Orice component al lotului de StandUp al Antenei 1 este capabil să
detecteze prezenţa unei molecule de protoxid de azot într-un metru cub de aer şi începe să râdă. Noi
doar îi asistăm şi notăm în Procesul Verbal, dar trebuie să facem o linişte deplină, sau cel puţin să
nu rostim civintele pu*ă, piz*ă, mu*e, f*t că atunci se sparg de râs şi trebuie să înceapă de la zero." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-08-30 08:37:44
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  Studiu: românii sunt foarte sensibili la foc, accidente
şi explozii.

  

Articol premium.

autor Radu Bârsan - 2023-08-29 06:53:38
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  Ariciul Rambo a fost văzut în câteva bănci şi
supermarket-uri din Ploieşti.

  

  N-au scăpat bine de urs că ploieştenii s-au ales cu o nouă fiară a pădurii care circulă liberă prin
supermaket-urile şi băncile din oraş: ariciul Rambo. Din păcate pentru ploieşteni, spre deosebire de
blajinul urs Rambo, ariciul este de o ferocitate extremă şi a făcut deja mii de victime.
Aproape că nu mai poţi intra într-o bancă sau supermarket fără să fii înţepat.
Anatol Fraerescu, client B*R, pentru neurococi:
"Am intrat în bancă decât să-mi iau un credit ca să-mi iau dulceaţă pentru dimineaţă. Nici nu l-am
văzut pe Rambo dar am înţeles că ariciul stă ascuns mic de tot, făcut ghem, în subsolu'
documentelor. Când am semnat m-a înţepat! Acu mi-e frică să n-o păţesc şi când merg la P**** să-
mi iau borcanu' cu dulceţă că-i place să se plimbe pe scanner şi vă daţi seama: arata ca un cod de
bare cu ţepii ăia şi-mi pune 2 borcane!" 

autor Radu Bârsan - 2023-08-28 08:17:42
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  Opt turişti români au sărit să înoate-n Niagara după
ce vântul a smuls o bucată din drapel.

  

  Incident ieri la Niagara când 8 turişti români (adică toţi) aflaţi în vacanţă în Canada din motive
neelucidate s-au aruncat brusc în apă să înoate prin cascadă. Martorii spun că acest lucru s-a
petrecut imediat ce vântul puternic a smuls o bucată mare din drapelul Canadei arborat lângă
cascadă.
Un turist japonez, pentru neurococi:
"Era un vânt criminal. Vântul ăla pentru care vii de fapt în Canada. Steagu' flutura viloent si la un
moment dat vijelia a sfâşâiat o bucată mare care s-a pierdut în vazduh (n.r. mai exact a zis 'în 空気'
nu ştiu dacă asta am tradus bine că n-am făcut decât 40 de minute de japoneză). Imediat s-a auzit
un strigăt: Steagu' roşu băăăă...şi, ca la un semn, au sărit toţi în apă. Câţiva au strigat şi la mine: Hai
coae că nu-i rece! dar nu înţelegeam ce spun că nu ştiu româna. Am făcut 5 ani română la liceu că-i
materie de BAC dar n-am înţeles nimic în afară de Şoguneţii (trad jp-ro: Moromeţii)." 

autor Radu Bârsan - 2023-08-26 07:15:29
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  Interlopi bătuţi măr de o poliţistă care a fost timp de
10 ani bătrână în Ucraina.

  

  Dacă interlopii de săptămâna trecută au avut noroc şi-au dat peste un fost legionar finuţ care le-a
zgâriat putin arcadele, nu acelaşi lucru îl putem spune despre grupul de scandalagii care a avut
ghinionul s-o prindă la servici pe tanti Olena, cea mai nouă membră a Poliţiei Costineşti.
Olena a fost nevoită să părăsească Ucraina după ce a rămas fără murături cu care să doboare
drone ruseşti. A fost şefă de promoţie a Şcolii de Poliţie Câmpina, fiind singurul candidat care a dat
toate probele sportive într-una singură: a alergat în timp de făcea flotări, abdomene şi genuflexiuni.
Filmul evenimentelor este unul nerecomandat minorilor şi persoanelor sensibile:
Mai mulţi turişti care aşteptau la coadă la hamsii au sunat simultan la 112 reclamând faptul că un
grup de persoane s-a băgat în faţă şi ameninţă restul cozii cu o sabie ningea. La faţa locului a ajuns
imediat Olena şi restul poliţiei din Costineşti care se ascundea în spatele ei, probabil pentru un atac
surpriză. Olena a smuls mâna primului gherţoi care i-a căzut pe azimut şi l-a bătut cu ea pâna s-a
stricat. Apoi a înhăţat o hamsie cu care i-a crestat pe restu'. Numai un noroc chior, şi anume faptul
că taraba cu hamsii n-avea murături, a făcut ca interlopii să scape doar cu traumatisme cerebrale şi
foarte puţine plăgi înjunghiate multiple. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-08-25 18:06:39
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  Cererea făcută de Prigojin în urmă cu două luni a fost
aprobată.

  

  Zvonurile că statul rus îşi ignoră cetăţenii se dovedesc a fi nefondate. Iată că în termenul legal de
60 de zile calendaristice cererea adresată autorităţilor de către liderul Wagner a fost aprobată. Sătul
de front, cunoscutul bucătar a formulat în 23 Iunie 2023 o cerere de relocare într-un loc cu verdeaţă,
unde nu-i durere, nici întristare, nici suspin.
E drept că în Statele Unite astfel de cereri sunt rezolvate pe loc, la ghişeu, dar la capitolul ceremonie
Rusia e Untold.
Cel mai probabil locul lui Prigojin va fi luat de Scărlătescu, care cu această ocazie a rămas cel mai
urât bucătar. 

autor Radu Bârsan - 2023-08-24 06:58:30
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  Românii se plâng că n-au primit nici un simbol la
naştere şi nu-şi pot seta parole.

  

  Statul român îşi arată din nou neputinţa: nu-i în stare să facă ceva pentru a-şi ajuta cetăţenii să-şi
seteze parole sustenabile şi reziliente în concordanţă cu exigenţele emag, yahoo sau google.
"Ok, Mihnea99...da' simbolu'..unde e simbolu'?" întreabă pe bună dreptate Mihnea, un tânăr de 24
ani.
Solicitată pentru un punct de vedere, Directia Generala pentru Evidenta Persoanelor, precizează că
are în lucru mai multe variante prin care la eliberarea Certificatului de Naştere cetăţenilor să le fie
atribuite caractere speciale. Prima varianta de lucru este adaugarea unui simbol la ziua de naştere
conform unui tabel unic, dar această variantă presupune ca lucrătorii DGEP să găsească 31 din cele
40 de caractere speciale care se pot introduce de la tastatură ceea ce necesită cunoştinţe avansate
IT.
Cel mai probabil se va merge pe a doua variantă, mai simplă, adăugându-se unul din cele doişpe
simboluri deja depistate, ca prenume. De exemplu: Mircea Parantezădeschisă, Fănel Semnulmirării
sau Rodica Coadădemaimuţă.
Un reprezentant Google Romania atenţionează asupra faptului că măsura va fi insuficientă în curând
deoarece românii au nume prea simple:
"Ce încearcă să facă DGEP în ceasul al 12-lea va fi acceptat pentru câteva luni maxim! Parolele nu
se vor putea alinia politicii Google:
~ Dacă ai o parolă pe care ţi-o aminteşti trebuie să o schimbi! ® ~
Recomand autorităţilor române să nu accepte prenume mai scurte de 20 de caractere. Le recomand
să se inspire de la germani care folosesc prenume compuse şi care îşi pot seta parole grele chiar
dacă-şi folosesc doar porecla. Este adevărat că va fi o explozie de persoane care vor purta numele
de Ottovordemgentschenfelde sau Wolfeschlegelsteinhausenbergerdorff dar măcar îşi vor uita cu
siguranţă parola ceea ce înseamnă că nu va fi nevoie să o schimbe!" 
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  Calul Volvo. Siguranţă, Rapiditate, Confort.

  

  Inginerii Volvo au reuşit să ţină calul căruia i-a fost implantat primul airbag destinat protecţiei
vizitiilor. Capsula care conţine intreg dispozitivul format din senzor, capsă pirotehnică, nitrogen şi
pânză se introduce cu uşurinţă la orice service specializat care are cel puţin şase mecanici: patru ţin
calu', unu-i ridică coadă şi mecanicul cu mâini fine o plasează pe poziţie.
Timp de secole vizitii au fost ignoraţi, 2 din 10 vizitii sfârşind tragic pupând calul în cur. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-08-22 09:00:14
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  Modulul Luna-25 şi-a revenit puţin mâzgălit şi
sondează după zeamă de varză.

  

  Astronomii s-au grăbit să anunţe ieri faptul că modulul rusesc s-a prăbuşit pe solul lunar, ca şi când
acest lucru nu ar fi fost normal. Aselenizarea a decurs exact conform planului: a găsit un şanţ lunar şi
s-a prăvălit în el ca un lemn. Dimineaţă, după câteva încercări în care modulul a patinat necontrolat
pe regolit şi mazăre, a reuşit să iasă din şanţul lunar în uralele mesenilor de la Centrul de Control al
Misiunii din Moscova.
Toate sistemele sunt funcţionale, iar modulul lunar foloseşte febril sonda căutând atomi de zeamă de
varză printre neutroni activi și raze gama, că diseară are o treabă cu surorile Apollo, şi cu
bagaboanta aia mică, chinezoaica Chang'e 3.
Duma de Stat a aprobat deja alipirea la Rusia a regiunii Şanţk, după cum a fost rapid botezată
regiunea cucerită ieri de brava sondă sovietică. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-08-21 20:56:58
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  Ruşii râd de F16: cu MIG-u' faci vodka adevărată!

  

  Şeful Forțele Aeriene Ruse spulberă mitul F16:
"Cu F16 poţi să faci maxim un rachiu de treij de grade. Au pus prea multe butoane-n cazan şi are
serpentina prea scurtă. Tot MIGu rămâne baza, mai ales de când l-am echipat cu sistem de
alimentare cu borhot în zbor. Pentru petrecere îs bune şi F16 că arată ca un pupitru de DJ şi poţi
mixa fain pe el da' tre să-i laşi cockpitu deschis ca să stai cu mâinile sus şi există rsicu să creadă
inamicu ca te predai.
La petrecere ar trebui să vină şi Gripenuri suedeze..nu ştiu la ce-or fi bune probabil o să punem
salată de Boeuf în ele că au design scandinav şi arată bine cu gogoşari.
Party să fie! Ei vin cu muzica şi cu spaţiul, noi cu băutura, americanii cu biletele..facem să fie bine! " 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-08-20 08:47:37

                                      13 / 35

https://neurococi.ro/posts/rusii-rad-de-f16-cu-mig-u-faci-vodka-adevarata
https://neurococi.ro/dans


 
 
 

  Podul de la Brăila s-a deschis parţial: se circulă
normal până la jumate.

  

  În urma scandalului din presă, constructorul a deschis circulaţiei permanente podul de la Brăila cu
traficul restricţionat la 50% faţă de capacitatea proiectată.
Cu ocazia minivacanţei de Sf. Maria, constructorul a ieşit pentru prima dată din judeţ şi a văzut cum
se procedează când vrei să lucrezi la un pod.
Constructorul, pentru neurococi:
"Băi îs daţi dreaq ăştia din vest...nu ştiu cum nu m-am gândit! Deci fii atent: dacă laşi autovehiculele
să circule pe jumătate din carosabil, pe restul poţi să lucrezi!..tare, nu? Traficul e doar la jumate, dar
oricum... Azi dimineaţă am pus un gard la mijlocul podului deci şoferii care vin dinspre Brăila pot
circula în voie până la mijloc, întorc din 3, dar ce zic eu trei?..două mişcări şi-şi văd liniştiţi de drum!
Când terminăm bucata aia, ne mutăm şi atunci o să poată să circule cealaltă jumătate: cei care vin
la Brăila!" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-08-16 08:27:29
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  Din cauza încălzirii globale, omenirea va trebui să
mănânce îngheţata mai repede.

  

  Dacă pentru creşterea nivelului apelor mării tot ce ai de făcut e să te sui pe un scaun, iată că
problema dezgheţării îngheţatei nu are o soluţie atât de simplă.
Specialiştii au calculat că vara viitoare va fi nevoie de o limbă pe secundă pentru a termina o
îngheţată înainte ca aceasta să-şi schimbe starea de agregare.
Dacă omenirea nu va reuşi să lingă îngheţata mai repede se va alege cu tricourile pătate, ceea ce
înseamnă mai mult detergent folosit, deci mai multă căldură, deci un necesar de viteză de mâncat
îngheţata şi mai mare!
Chiar şi cel mai prost matematician îşi dă seama că în doar câteva sute de ani îngheţata va trebui
linsă cu viteza luminii.
Universitatea de Udat Cactuşi din Arizona a făcut un experiment care spulberă speranţa că vom
putea mânca îngheţată dacă vom face nişte congelatoare uriaşe în care să intrăm când vrem să o
consumăm. Studiul arată că nici unul dintre subiecţii care au intrat în congelator să mănânce
îngheţată nu a reuşit. Câţiva au fost ţinuţi chiar şi câteva ore în congelator dar invariabil aceştia
declarau la ieşire: "Bă..să mor io dacă am avut chef să mânc îngheţată!"
Se impune o nouă strategie de luptă împotriva încălzirii globale! Trebuie să abandonăm ideile
învechite de sustenabilitate, reducere a emisiilor de carbon sau colectare enervantă a gunoaielor şi
să ne concentrăm pe creşterea vitezei de halit îngheţată. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-08-16 06:32:46
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  Moş Ene şi-a schimbat numele în Moş Lică şi-abia
aşteaptă să se-apuce de treabă.

  

  Ultima tură a lui Moş Ene pe la gene s-a încheiat noaptea trecută. De dimineaţă Moş Ene s-a
prezentat la SPCLEP de unde şi-a ridicat buletinul cu noua identitate pentru care depusese dosarul
în Iulie.
Moş Lică, pentru neurococi:
"Eheeei...ce tânăr eram când am ales să mă duc la fetiţe şi băieţi pe la gene. Eram tânăr şi prost mai
exact. Mi-am văzut totuşi de treabă toată viaţa şi noapte de noapte dădeam ture pe la gene. Luna
trecută a fost prima dată când am intrat în căcat pentru simplul motiv că am confuntat căpruiu' cu
marou'. Atunci m-am hotărât să mă las de tâmpenia asta cu genele şi să fac ceva ce mi-ar plăcea!
Nu vă spun exact pe unde o să mă duc la noapte ca să păstrez elementul surpriză, dar fetiţele or să
fie surprinse, vă asigur!" 

autor Radu Bârsan - 2023-08-15 09:03:16
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  Panică la Odessa: o ţâţă adusă de curent din Mamaia
a explodat.

  

  Nu este pentru prima dată când o ţâţă smulsă de curenţi din zona Mamaia ajunge plutind în derivă
în apele teritoriale ucrainene, dar de această dată tâta a explodat pe o plajă aglomerată provocând
panică printre bărbaţii care se jucau de ieri cu ea. Autorităţile au închis zona iar la fața locului a
intervenit o echipă de scafandri cu labe. Misiunea scafandrilor este îngreunată deoarece se pare că
era o ţâţă cu dispersie de silicon care este foarte greu de deosebit de meduzele care abundă în
zonă.
Marina ucraineană a hotărât să trimită doisprezece nave în zonă pentru a căuta perechi de ţâţe, dar
misiunea va întârzia că au numa' 11 nave, şi le mai trebe una. (sursa: wikipedia)" 

autor Radu Bârsan - 2023-08-14 22:48:39
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  Formaţia de cucuvele care performa pe pervazul lui
Iliescu, şi-a strâns instrumentele.

  

  Cel mai lung show rock a luat sfârşit în această dimineaţă când membrii îndrăgitei formaţii rock RIP
Madafaka, au depus instrumentele şi au început să strângă scena.
Axl Baraboi, solistul trupei, pentru neurococi:
"Am început concertul în urmă cu 20 de ani cu piesa Another One Bite The Dust care a ridicat sala
în picioare. Iliescu a sărit în mulţime şi a fost purtat pe braţe...a fost demenţial..am zis că îi mai
cântăm o oră-două şi se duce...da de unde!..în două zile muri sala şi de-atunci îi cântăm numai
dumnealui. Am încercat tot ceea ce e cucuveneşte posibil: am dat volumul mai tare, am bagat
distorsion la chitară pâna au bârâit boxele..nimic!
Azi i-am cântat-o pe-aia "Opriţi dricu'/ Mortu vrea să bea un Cico!" că ne-am gândit că io fi sete..o
p*lă..nimic! Pur şi simplu refuză să inspecteze rădăcinile! N-are rost să mai stăm..sunteţi pe cont
propriu! Pa!" 
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  Panglica de la Margina în depresie: "N-am mai tăiat
un ministru de 2 ani!".

  

  Panglica de pe A1 care-şi face veacul între Holdea şi Margina se simte neglijată: n-a mai inaugurat
nici măcar un pârlit de ministru al transporturilor din noiembrie 2021. Panglica pe care aşteaptă s-o
taie toate hienele politice din vremuri imemoriale este fabricată la Brăila aşa că-n doi timpi şi trei
mişcări crestează orice pulete de ministru care îndrăzneşte s-o ameninţe c-un căcat de foarfecă.
Panglica, pentru neurococi:
"Hai mai aproape man că nu te tai!..numa' ţine steagu ăla alb sus că mă excită.
Băi..io stau aici dinaintea inventării urşilor de pe tronson, şi dacă nu trimiteţi un ministru adevărat am
de gând să stau forever, asta să fie clar! N-am treabă cu nimeni, circulaţi pe deneu, ce sfoara mea!
Atâta cer şi io: un ministru cu care s-o dau parte-n-parte! Îmi aduc aminte cu nostalgie de iarna lui
2019..ce vremuri...am inaugurat trei miniştri în două luni! Păi ce faceţi cu Grindeanu? adică io-l tai şi
voi îl puneţi la aparate?...hai că ne supărăm!" 
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  Chuck Norris rugat să avertizeze gresia când merge
cu picioarele ude.

  

  Statul Texas l-a sunat zilele trecute pe Chuck Norris să-l roage frumos să avertizeze pardoselile pe
care se deplasează cu picioarele ude. Statul a sunat de pe număr ascuns şi a folosit un dispozitiv
pentru distorsionarea vocii astfel încât să fie confundat cu statul duşman, California. Totul s-a
terminat însă cu bine, Chuck a fost înţelegător, s-a înregistrat doar un mic cutremur de 4,8 pe scara
Richter (0,1 pe scara Norris) pe coasta de vest în dreptul localităţii Los Angeles.
Chuck a fost fotografiat azi la piscina din Navasota purtând semnul "Atenţie Picioare Ude" dar
martorii spun că deşi s-a conformat cerinţelor de siguranţă ale statului Texas, gresia tot a fost aşa de
proastă încât a alunecat şi s-a spart." 
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  Îngrijorare la Adidas: Tot mai mulţi oameni se nasc
cu degetele mari in lateral.

  

  Cercetătorii gigantului papucar semnalează un fenomen bizar: tot mai mulţi oameni se nasc cu o
anomalie a picioarelor! În loc să aibă degetul mare la mijloc, aşa cum ar fi normal, mutanţii au
degetul mare în lateral.
Adolf Dassler, micuţul nazist care a fondat Adidas, a desenat forma încălţămintei bazându-se pe
anatomia cu degetul mare pe centru.
Purtătorul de cuvânt al firmei Adidas, pentru neurococi:
"Cei care s-au născut cu anomalia degetului mare trebuie să apeleze de urgenţă la chirurgie
plastică. Altă soluţie nu văd!
Ideal ar fi să te prezinţi la operaţie chiar cu papucul! După model, un chirurg bun ar putea face chiar
un picior cu un singur deget, că aşa ar fi blană!" 
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  Dacă-ţi aprinzi o ţigara cu 5 min înainte să mori, mori
cu 5 min înainte s-o aprinzi.

  

  Când cauţi informaţia "Cu cât scurtează viaţa o ţigară" afli de la cercetători că viaţa se scurtează cu
7 minute, de la specialişti cu 11, iar din presă cu 14. Cum adevărul e undeva la mijloc, am aproximat
la 10.
Ne punem speranţa în cercetătorii ruşi care sperăm să demonstreze că cele 10 minute cu care
ţigara scurtează viaţa sunt 10 minute de căcat în care te-ar durea dinţii, ai sta la coadă sau ai citi
poante pe kmkz.ro.
Gânditorul redacţiei (foto sus) a găsit o modalitate de a călători în timp... a inventat practic maşina
timpului:
"Daca ştim cu precizie momentul exact în care am muri...de exemplu dacă din fericire am fi
condamnaţi la executare pe scaunul electric şi avem programare la ora 12:00...şi ne-am aprinde o
ţigară la 11:55 am fi deja morţi de la 11:50, n-ar mai trebui să ne chinuim pe scaun, logic!.
Dacă asta nu e Maşina Timpului atunci m-am uitat degeaba la Back To The Future. Deocamdată
există neajunsul că ajungi mort la destinaţie." 
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  Mai mulţi îngeri cu arme albe după o defecţiune la
Poarta Raiului.

  

  Deşi Sfântu Petru şi-a informat superiorul despre faptul că a survenit o defecţiune la scanerul X-
Ray de la Gate One acesta era ocupat cu pedepsirea unui tânăr care se masturba. În cele 2 ore în
care scanerul a afişat doar imagini prea blurate pentru ochii bătrunului Petru, mai mulţi indivizi cu
viză de intrare au reuşit să introducă în Rai arme şi obiecte ascuţite ascunse între pene sau la
ciorap.
S-a înregistrat şi prima victimă, este vorba de îngerul Alexandru Arşinel, care s-a băgat în faţa
îngerului greşit la coada din cantină.
O dată căzut la nor, îngerul farmaciei Catena a fost luat la şuturi de mai mulţi îngeri care aşteptau de
mult o astfel de oportunitate. Oficialii raiului spun ca Arşinel şi-a revenit dar că are lipsă un rinichi,
cel mai probabil primul proprietar a profitat de îmbulzeală şi l-a recuperat.
*Urmăriti-ne pentru a afla primul noutăţi din Rai şi sfaturi despre cum poţi intra cu macetă.
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  Disneyland: Trenuleţul în care s-a urcat un mecanic
CFR are întârziere.

  

  Coadă de doi kilometri la montagne russe-ul Big Thunder Mountain din Disneyland. Un mecanic de
locomotivă din Simeria, aflat în vacanţă la Paris, se află printre călătorii care au plecat ieri cu
trenuleţul pentru o cursă de 3 minute şi care nu s-au întors nici la această oră.
Pentru prima dată în ultimii 70 de ani, administraţia parcului a fost nevoită să bage în priză tabela cu
întârzieri.
După analizarea listei cu călători administratorul este optimist! A remarcat că din fericire în trenuleţ
se află şi o persoană cu experienţă în trenuleţe, şi anume monsieur Mitică, singura speranţă a
francezilor că trenuleţul va fi adus în siguranţă în staţie. "Pe gravitaţie nu te poţi baza, dar pe
monsieur Mitică da!" au fost cuvintele administratorului Disneyland.
O familie, tată şi fiu, care aşteaptă de 26 de ore sa sosească trenuleţul, pentru neurococi:
"Trenuleţul a făcut ieri 6 ore numai pe prima coborâre. S-a şi oprit pe la mijloc, lumea s-a dat jos la
fumat iar mecanicul i-a pus la curent cu problema ivită: "Les şinés sont dilatés. Aseievu tudesuit
silvuple!". Toate speranţele ni le punem în mecanicul român. Se vede că ştie ce face! Pe lângă el,
pilotu' care a aterizat pe Hudson e pistol cu apă!" 
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  Mi, Fa şi Sol s-au întors în Cluj după un concediu de
4 zile.

  

  Aproape jumătate din efectivul notelor muzicale, profitând de faptul că n-avea nimeni nici o treabă
cu ele, au plecat într-o bine-meritată vacanţă între 3 şi 6 august. Clujenii s-au descurcat perfect cu
cele 4 note rămase de servici, ba s-ar fi descurcat chiar şi cu 3 dacă Gheboasă n-o dădea cu
găoaza-n sus, pe Do.
Cele trei note au declarat la sosirea pe aeroport:
"Am plecat doar noi 3 însoţiţi de bemoli, diezi şi de cheia Sol, da' nimeni n-a observat. Ne pare rău
de colegele noastre care au muncit pe brânci zilele ăstea dar oricum noi n-am fi avut nimic de făcut,
nu ne-ar fi ascultat nimeni. Dacă nu învaţă Armin ceva nou, la anu' tot noi plecăm. Păcat că nu-s toţi
digeii ca David Guetta că am pleca şi noi în concediu în gaşcă mai mare, măcar de 5." 
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  S-a deschis Peştera Oxiurilor. Poate fi vizitată numai
cu degetul.

  

  Intrarea în peşteră fusese ascunsă privirii mii de ani de o grupare de roci specifice, hemorocoidale,
şi a fost descoperită accidental cu ocazia dinamitării unei cariere de mâl din Liechtenstein.
Peştera Oxiurilor a fost denumită aşa datorită urmelor şi fosilelor de tenii, limbrici, giardia dar mai
ales oxiuri, din care erau doi. În urmă cu 15.000 de ani, peştera era un adăpost pentru aceste
helmintii şi protozoare. Este una din puţinele peşteri care se întinde pe teritoriul a 2 ţări având
sfincterul de vizitare în Liechtenstein şi fundul-fundului în Germania.
La intrarea în peșteră se află un pavilion, compus dintr-o sală de așteptare, casa de bilete, un bar,
un mic muzeu tricocefalic și un stand cu suveniruri și obiecte artizanale specifice zonei: butpluguri şi
buzdugane.
Accesul vizitatorilor este posibil doar până în galeria Sigmoid dar pot roti degetul în sala Rectumului,
pot pipăi formaţiunea Prostatus, sau pot viziona virtual întreaga peşteră contra cost cu ajutorul unui
speolog dotat cu endoscop.
Pentru că iniţial nu au pregătit cum se cuvine regulamentul de vizitare a peşterii, câţiva turişti, au
intrat în peşteră cu unghia vizitatoare netăiată şi din păcate au distrus toate stalagmitele şi
stalactitele. Pentru a prezerva frumuseţea peşterii autorităţile au decis de atunci ca vizitatorii să
prezinte unghiile la control, să poarte mănuşi şi să folosească WD40. 
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  Un interlop e atât de înţelegător încât îşi dă creditorii
la foci.

  

  Geany, un interlop din Mizil, este probabil cel mai inimos cămătar din ţară. Creditorii îl iubesc şi
preferă să bea sau chiar să arunce banii decât să-i restituie. Gurile rele spun că e sărac şi n-a avut
bani să-şi cumpere tigri sau pantere când a venit ultima dată circul în oraş. Cârcotaşii mai spun că
cea mai mare sumă acordată de Geany a fost de 12 lei şi după ce a fost ţăpit nu mai dă bani
împrumut decât cu garanţii solide: creditorul trebuie să se jure pe roşu că îi va restitui. Dacă
creditorii întârzie cu restituirea banilor mai mult de 2 ani, atunci Geany întoarce foaia, ademeneşte
creditorii la sediul social şi îi ameninţă că îi aruncă în groapa cu foci. Asta e partea preferată a
creditorilor care se prefac speriaţi, strigă "Nuuuu Geaaanyyy... nuuu" apoi pasează puţin mingea cu
focile şi, când se plictisesc, îi spun lui Geany: bine man...hai ca mă duc şi io acasă. Pot să trec şi
săptămâna viitoare? ...i-aş aduce şi pe ăia mici dacă nu te deranjează!" 
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  Ajutor de stat: poze gratis celor ce trăiesc în condiţii
greu de imaginat.

  

  Guvernul a decis să facă în sfârşit ceva în cazul familiilor care trăiesc în condiţii greu de imaginat.
Bugetul pe anul acesta este de 20 milioane de lei şi este de ajuns pentru a face lesne de înţeles
condiţiile de trai a câtorva sute de familii. Familiile care trăiesc în condiţii greu de imaginat vor primi
vouchere în valoare nominala de 50.000 lei cu care vor putea contracta serviciile unu fotograf
profesionist pentru întocmirea unui album foto care să prezinte curioşilor condiţiile de trai ale familiei
beneficiare.
Ministrul familiei, tineretului și egalității de șanse, Natalia Elena Intotero, pentru neurococi:
"O poză face cât o mie de cuvinte! Acesta este dictonul latin care ne-a inspirat! Potenţialul beneficiar
al grantului trebuie doar să se înregistreze pe platforma digitală care va fi pusă la dispoziţie de
Guvernul României şi va primi un voucher prin poştă. Cu acesta se va prezenta la un fotograf
autorizat de Ministerul Familiei blabla şi Egalităţii de Şanse. Fotograful acreditat va întocmi un
Album Foto cu până la 300 de pagini cu cuprins şi explicaţii în 3 limbi de circulaţie internaţională,
maghiară şi română. Păi nu ştiu cum să vă zic: oricât ai fi de prost tot îţi vei putea imagina condiţiile
în care trăiesc aceste familii. În câţiva ani, nimeni în România nu va mai trăi în condiţii greu de
imaginat. Problemă rezolvată!" 
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  Efect al încălzirii globale: Apa fierbe la 110°C!

  

  Deocamdată efectul a putut fi observat doar în sediul câtorva televiziuni. Angajaţii Antena3 de
exemplu, sunt nevoiţi să încălzească apa până la 120°C doar ca să-şi facă un ceai.
Specialiştii spun că temperatura resimţită de plicu' de muşeţel datorită indicelui de comfort termic
este de 240°C.
Prezentatoarea meteo Antena 3, pentru neurococi:
"Fiecare zi de apocalipsă mi-o încep cu un ceai. Încă din timpul apocalipsei de anu' trecut sesizasem
că apa fierbe la peste 100°C dar numai anul acesta am verificat: am cerut colegului care are
misiunea să se plimbe cu termometru' prin ţară să sperie lumea, să mi-l împrumute puţin şi e clar:
primii bulbuci apar pe la 120°C!
Partea bună-i că avem cuburi de gheaţă la douăj' de grade şi poţi să ronţăi câte vrei că nu te doare
gâtu'." 
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  Marea Neagră a strâns ieri un kilometru de puţă.

  

Articol premium.
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  Şi-a stropit mărul cu Head&Shoulders şi acum
produce pătreaţă.

  

  Un pomicultor din Bihor care şi-a stropit mărul de 2 ori pe săptămână cu pesticid Head&Sholders
cu scopul de a obţine un măr mai strălucitor, mai voluminos şi mai hidratat a cules 2 mere şi 15 kile
de pătreaţă.
Gheorghe Ferrencz, pomicultorul beiuşean, pentru neurococi:
"Tătă zioa când stau pe budă şi-mi prepar hârtie de cur din catalogu' caufland, prima dată-l citesc.
Am tăt văzut acolo reclamă la Head&Shoulders că cică dacă-l dai pe păr îl face lucios, îi dă
volum...numa' chestii faine. Io cum n-am peri, am zis să-l încerc pe-un măr, experimental, că n-
aveam tupeu' să mă risc să-l pun pe pruni, tulai doamne!
Na, păi mi-a slăbit măru şi s-a-nclinat de-a trebuit să-i fac subturnare şi să-l cimentez ca pe Gorunu
lu' Horea iar acu' la cules am obţinut de pe el fix 2 mere şi 3 găleţi de pătreaţă.
Să vedem cum iasă ţuica din pătreaţă că fac numa' o ţâră să dau la musafiri. Daca ăia zic că-i bună
atunci la anu îmi spăl tăţ prunii cu Head&Shoulders." 
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  Japonezul transformat în câine, decepţionat: Nu pot
să-mi ling coa*ele :(

  

  Toco, japonezul care a cheltuit 16000 USD pentru a se transforma în câine, este nemulţumit de
rezultat:
"Am dat o căruţă de bani ca să pot beneficia de toate avantajele oferite de o viaţă de câine, dar sunt
o grămadă de locuri în care nu pot să mă ling, pentru igiena personală desigur.
Trebuie să mă mulţumesc cu celălalt mare avantaj: pot mirosi curul altora încă de la prima întâlnire.
Viaţa mea sexuală s-a îmbunătăţit substanţial şi pot să frec pe picior pe cine vreau fără să fiu
considerat pe nedrept vreun pervers.
Îmi pare rău că nu m-am născut mai târziu cu 2-3 ani că sigur avansa ştiinţa şi m-aş fi putut
transforma direct într-un coi, poate chiar doi." 
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  Comunicaţie restabiltă cu Pioneer 10. Extratereştii au
desenat mustăţi, ochelari şi tâţe pe plăcuţă.

  

  La doar câteva zile de la pierderea comunicaţiilor cu cazanul spaţial Voyager 2, NASA
înregistrează şi o reuşită: Pioneer 10 a reînceput să transmită. Veştile bune nu se opresc aici: nu
numai că au fost restabilite comunicaţiile cu bătrâna navă ci s-au primit imagini cu un răspuns al
unei îndepărtate civilizaţii extraterestre, foarte avansată şi extrem de inteligentă!
Purtătorul de cuvânt al NASA, pentru neurococi:
"De 20 de ani pierduserăm semnalul de la butoi, când brusc a reînceput să transmită. Nu puteam
primi o veste mai bună, mai ales acum când plângeam toţi în Houston după Voyager 2. Se pare că o
civilizaţie inteligentă a recuperat capsula Pioneer 10, şi i-a repus sistemele de comunicaţie în
funcţiune. Semnalul este mult mai bun, primim semnal video 512k, fără sunet, dar Dolby 44.1.
Pentru această civilizaţie extraordinară se pare că a fost o jucărie să decripteze mesajele de pe
plăcuţă. Cel mai probabil, extratereştrii, după ce şi-au dat seama că pe plăcuţă era inscripţionată
tranziția spin-flip hiperfină a hidrogenului şi amănunte plictisitoare despre corelaţia dintre frecvenţa
şi perioada tranziţiei cu lungimea de undă a luminii la această frecvenţă, au triangulat poziţia
pământului după cei 14 pulsari uşor de recunoscut după frecvenţa exprimată binar şi au repornit
transmisia.
Am primit imagini şi cu plăcuţa pe care au adăugat simboluri astfel încât să punem bazele unei
comunicări din care să înţelegem şi noi ceva cât de cât." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-08-02 08:17:00
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  Regretul managerului spitalului din Urziceni: N-am
apucat să punem piuneze pe trotuar.

  

  "Totul s-a întâmplat aşa de repede! N-am apucat să punem piuneze pe trotuar, sau măcar nişte
cioburi!", au fost cuvintele de regret ale managerului spitalului din Urziceni.
"Medicii noştri salvează vieţi, nu sunt puşi acolo să servească toate futăcioasele. Am demarat o
anchetă internă pentru că se pare că personalul de la recepţie nu şi-a făcut datoria. În Fişa Postului
scrie clar că în astfel de cazuri trebuiau să-i tragă şi-un şut în cur ca să-i urce puţin fătul. Aşa am fi
câştigat minute preţioase şi suficiente pentru a putea răsturna 2-3 cutii de piuneze pe trotuar. Vă daţi
seama ce viral ar fi fost pe TikTok?" 

autor Radu Bârsan - 2023-08-01 08:54:26
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